



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 01.09.2009

Nr. L.187

Domnului

Senator CRISTIAN RĂDULESCU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 1 septembrie 2009, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961 (L.187)*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 1 septembrie 2009.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Mircea Geoană

singură locuință. Cine are două plătește pentru una. Dar, până la urmă putem să renunțăm și la aceasta și la concediul acela de zece zile, nu sărăcește România că dăm câtorva concetățeni zece zile de concediul gratuit. Dar, poftiți, renunțăm și la această chestie. Eu propun ca la comisie să veniți cu un raport în care să luați de bază o singură propunere legislativă, nu avem pretenția să fie a noastră, să faceți niște amendamente, să mai reduceți din aceste facilități pe care cu toții ne-am gândit să le acordăm, și săptămâna viitoare să discutăm și aceste propuneri amendate de comisie, și cealaltă propunere care a trecut de comisie, și cred că toată lumea va fi mulțumită.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Înțeleg că există o propunere din partea domnului senator Cordoș cu privire la retrimiteră la comisie. Și domnul senator Hașotti a susținut această sugestie.

Supun votului această solicitare, urmând ca în funcție de votul dumneavoastră să parcurgem sau nu acest subiect. Vă rog să votați.

Cu 40 de voturi pentru, 14 voturi împotriva și 23 de abțineri plenul Senatului a decis prin majoritate retrimiteră acestui text la comisia de specialitate. Sper să putem găsi o formulă care să întrunească o soluție agreată și care să poată da celor care sunt beneficiarii acestui proiect de lege, un mic gest din partea statului român, prin intermediul Parlamentului României.

*

La punctul 16 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind

recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950 – 1961.

Este o inițiativă similară cu același subiect. Conform discuțiilor din plenul Senatului vă propun ca și această inițiativă legislativă să fie retrimisă la comisie pentru a putea să procedăm în consecință.

Supun votului dumneavoastră retrimiteria la comisie a punctului 16 din ordinea de zi. Vă rog să votați.

Cu 43 de voturi pentru, 17 voturi împotriva și 20 de abțineri această propunere legislativă a fost retrimisă la comisie.

*

La punctul 17 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă privind acordarea unor drepturi salariale specifice personalului nedidactic din învățământ.

Inițiatorul acestei propuneri legislative este domnul senator Hașotti. Îl invit să prezinte punctul de vedere al Domniei Sale.

Domnul Puiu Hașotti:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Înainte de toate vreau să vă spun că această propunere legislativă prevedea niște sporuri salariale absolut ne semnificative pentru personalul nedidactic din învățământ. Știind că Guvernul a pregătit un pachet de legi, un Cod al educației, fiind convins că acest cod al educației va însemna rezolvarea problemelor din învățământul românesc preuniversitar și universitar, convinși fiind că și aceste propuneri ale noastre sunt cuprinse în acest cod, eu cred

că este momentul să renunțăm, să așteptăm să vedem ce va cuprinde acest cod al legilor pentru educație care va fi valabil, cum bine ați spus dumneavoastră domnule președinte, cel puțin zece ani, apoi văzând dacă Guvernul își va asuma sau nu răspunderea și pentru a atenua conflictele din această coaliție, să vedem ce atitudine politică va avea fiecare partid din această fructuoasă coaliție, noi ne retragem propunerea legislativă. Vă rugăm să o respingeți.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Mulțumesc foarte mult.

Eu am sugerat 20 de ani. Sper ca longevitatea politică a senatorilor noștri să permită să ajungem la acel moment.

Domnule senator Dumitru Oprea, vă rog.